

EGÉSZSÉGÜGYI ALKALMAZOTTAK LAPJA

A Belegápolók, ápolónők, okl. bábák, fürdősök, fürdősnők, masszörök, vizgyógykezelők, pedikűrözök, uszó mesterek stb., kórházi segéd munkások és rokonszakmával foglalkozók hivatalos szaklapja.

LAPJA

A Szövetség hivatalos órái: reggel 9—12-ig, d. u. 3—7 óráig. Díjtalanul közvehit intézetek, klinikák, kórházak, szanatóriumok, fürdők és magánosok részére képzett személyzetet helyben és vidékre.

MEGJELENIK MINDEN HÓ 1-ÉN.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, VII., Dohány-utca 74. I. em. 16

Telefon: József 422—24.

SZERKESZTŐ:

Dr. RAJNAI BÉLA

orvos, elnök

FELELŐS SZERKESZTŐ:

SZIEBEN F. JÓZSEF

Hirdetések a legújánnyosabban felvételnek.

Kéziratok vissza nem adnak.

Előfizetési ár: 1/4 évre 1 Pengő 20 f. (15.000 K.)

Közgyűléseink.

A Magyarországi Belegápolók és Ápolónők Orsz. Egyesülete 1929. évi március hó 25-én (Gyümölcsoltó Boldogasszony napján) d. u. 4 órakor VII., Dohány-utca 74. I. em. 16. sz. alatti helyiségében tartja

tisztújító közgyűlését,

melyre kérjük a 1. Tagok és Tagtársnők pontos és minél nagyobb számban való megjelenését. Az Elnökség.

Tárgysorozata:

1. Elnöki megnyitó.
2. Mult évi jegyzőkönyv felolvasása.
3. Pénztári évi jelentés és a jövő évi költség-előirányzat.
4. Főtitkári jelentés.
5. Titkári jelentés.
6. Tisztikar lemondása.
7. Jelölőbizottság és korelnök választása.
8. Új tisztikar és igazgatóság választása.
9. Esetleges indítványok tárgyalása.
10. Elnöki zárásó.

A Magyarországi Fürdőalkalmazottak Orsz. Szakegyesülete 1929. évi április hó 7-én tartja rendes évi

tisztújító közgyűlését.

A helyiséget és a pontos időt lapunk következő számában tesszük közzé. Az Elnökség.

A Szövetség 1929. április hó 14-én (vasárnap) délután 5 órakor VII., Dohány-utca 74. I. em. 16. sz. alatt tartja meg rendes évi tisztújító

küldött közgyűlését,

melyre a küldöttek pontos megjelenését kéri az Elnökség.

Indítványok a közgyűlés előtt 14 nappal előbb nyújtandók be a titkársághoz. Később érkező indítványok a közgyűlésen a szabályaink értelmében nem tárgyalhatók.

Figyelmeztetés! Felszólítjuk a szövetség hátralékos tagjait, hogy tagdíjukat rendezzék, mert a közgyűlésen a hátralékos tagok részt nem vehetnek.

Vass miniszter fürdőfürvénye és a képesítés kérdése.

Irta: Tobler János, közp. elnök, képviselő.

Két hétnél tovább tartó szakszerű vita után a képviselőház elfogadta a fürdőjavaslatot. Vass miniszter javaslatával korszerű alkotás történt. Csonka Magyarország fejlődjön s használja ki azt a rengeteg sok természetes szépséget, a mit a trianoni rablók még meghagytak.

Többször jártam külföldön s láttam, hogy egyik másik nemzet mily egyszerűen tudja kihasználni s főleg kamatoztatni sokszor elég gyöngye természetű kincseit. Ha azoknak Balatonjuk volna? A mi természetű kincseink kihasználatlanok, balatoni mozgalmunk gyermekcipőben jár. Reméljük, hogy az új törvény megváltoztatja az eddigi rendszert s a magyar pénz tényleg hozzáfog a gyógyfürdők s a modern nyári és téli üdülőhelyek felépítéséhez, ezzel módot nyújtva a kényesebb fürdőközönségnek is, hogy pénzt ne vigye Ausztriába, Svájcba vagy Olaszországba.

A fürdőfürvényt a fürdőalkalmazottak csak örömmel fogadhatják, mert részükre a fürvényhozás jót cselekedett. Hiszen a fürdőrendszer modernizálása, a fürdőkérdés jogi tisztázása remélhetőleg új fürdők teremtését hozza magával. Új fürdők pedig új munkaalkalmat, új kereseti lehetőséget jelentenek. A nemzet minden barátja viszont szívből örülhet, ha sikerül csak száz embernek is kenyereit adni, munkateljesítmény árán.

Én a magam részéről és azt hiszem sok száz fürdőalkalmazott is, akkor tudott volna teljes szívből örülni, ha ez a fürvény a képesítés ügyét is rendezte volna. A fürvény 6. szakasza ugyan beszél „képesített orvosokról s kiszolgálásról”

Ismerve a keresztény fürdőalkalmazottak azon régi jogos kívánságát, hogy a képesítés ügye fürvényes uton szabályoztassék, ezt teljesen magamévá tettem, Vass miniszter urnál s Papp államtitkárnál e kérdésben interviáltam is. Mind a két magas helyről azt a választ kaptam, hogy ez a fürvény keret-fürvény, a képesítés ügye a fürvény rendelkezése folyán rendeleti uton lesz legközelebb elintéve.

A keresztény szakszervezetek egyik régi kívánsága ime hosszú küzdelem után végre megvalósul! Ne felejtsek el a fürdőalkalmazottak, hogy szervezetük volt évekkel ezelőtt már az egyedüli, mely e kérdésben sok káros jelenséggel

s véleménnyel szemben küzdött. Barátaim jegyezték meg, hogy nincs hívebb testvérünk, mint a keresztény szakszervezet. Legyünk öntudatosak, legyünk vele szemben áldozatkészek, s aki egészségünket meg akarja bontani, aki szakszervezeteink ellen beszél, azt közönséjük ki körünkéből. Így leszünk erősek, így lesz tekintélyünk és szebb jövőnk.

Közgyűléseink előtt.

Minden év első negyede a szakegyesületi életben az az időszak, amikor egy-egy szakegyesületnek tagjai közgyűlésre hívatnak össze, a melyen a vezetőség beszámolót tart. A vezetőség ilyenkor az egyesület egy évi munkájáról számokban mutatja ki, hogy milyen munkát tudott végezni. A közgyűlés azonban a jelentések meghallgatása mellett rendszerint megállapít egy egész újabb évi programot, amelyet a vezetőség munkájául szab elő.

Most a közgyűléseink előtt úgy véljük, nem lesz érdektelen, ha egy kis visszapillantást véltünk a múltba és megállapításokat szűrünk le, vajjon a szervezkedésünk által tudtunk-e eredményeket biztosítani az egészségügyi alkalmazottaknak. Mit kell tennünk, hogy az eredményeket, ha azok nem elégitenek ki, fokozhassuk.

Tíz évvel ezelőtt alakult meg a szövetségünk. Ha visszaillantunk a 10 éves múltba, elsősorban is meg kell állapítanunk, hogy annak tisztikarában alig történt változás. A választmányában is alig fordult elő évenként lényegesebb változás, amit annak tulajdoníthatunk, hogy ennek tagjai a reájuk bízott munkakört a tagok közmegelegedésére töltötték be.

Szövetségünk taglétszámában, meg kell állapítanunk minden szépítgetés nélkül, hogy nagy fluktuáció mutatkozik. Szövetségünk a kommun után 1919-ben alakult meg, amikor a nagy keresztény és nemzeti felbuzdulásban a szövetségünk is, mint sok minden más szervezet, több mint 4000 tagot számolt. A vezetőség tudatában volt annak, hogy ez a szám nem reális, mert az egészségügyi alkalmazottaknak csak kis hányadát lehetett komolyan, szakszervezeti szempontból számításba venni. Az abnormis időben a vezetőség számolt azzal, hogy ezen tagok nagyrészét el fogja veszíteni. Ami lassankint a kedélyek lecsillapodásával be is következett. Hogy a szövetségünk az átmeneti időben a helyét megállotta és ma sziklaszilárd alapokra van helyezve, ez csakis a vezetőség megfontolt munkájának eredménye.

Szövetségünk az egészségügyi alkalmazottak gazdasági helyzetének megjavítása érdekében évente 2—3 esetben szorgalmazott fizetésjavítást, amely mozgalmak csaknem minden esetben 25—50% javítást eredményeztek. Nem mondjuk, hogy e téren az elért eredményekkel meg lehetünk elégedve, azonban meg kell állapítanunk, hogy adott körülmények mellett, az erőnket is szem előtt tartva, az eredmény nem lebecsülendő.

A szövetség a lakásuzsorával szemben is törekedett a tagoknak segítségére lenni. E célból 1924-ben a népielőjáró minisztériumtól a Zita-telepen

kieszközött két barakot alakított át 197 millió kor. költséggel szobákká, amelyet tagjaink lényegesen olcsóbb árban vehettek igénybe a külső albérteti szobáknál.

A szövetség tagjai részére betegápolási tanfolyamokat rendez a betegápolók egyesülete *dr. Rajnai Béla* és *dr. Schöller Károly* orvos urak vezetésével. A tagok részére beteg- és temetkezési Onsegélyzőt, valamint aggkori és rokkant alapot létesített. A betegápolók egyesülete szék-házat szerzett, a mely hivatva lesz az elaggott és megrokkant tagokat befogadni.

A szövetség a fűrdősöknek és a betegápolóknak képzéséhez költségre érdekében halhatos mozgalmat indított, amelynek eredménye a közeljövőben már érezhető kihatással is lesz.

Szövetségünk vezetősége nehéz körülmények között és nagy áldozatok árán 1921-ben szaklapot indított, mely erős fegyvertársává szegődött a szövetség vezetőségének és bátor szószólója volt mindenkor az egészségügyi alkalmazottak jogos panaszainak. Azonkívül kitűnő szolgálatait teljesített a vidéki tagjainkkal való összeköttetés szempontjából is.

Szövetségünk szűkre szabott helyiségei ellenére is iparkodtunk tagjaink kulturális igényeit ki-elégíteni és e célból úgy szakmai, mint általános és közérdekű előadásokat rendeztünk, az e célból felkért közismert társadalmi vezető egyéniségek közreműködésével.

Az itt ismertetett tevékenység a szövetség vezetőségének működését dióhéjba foglaló nagyobb vonalakban mutatja be. Száz és száz kisebb részben szolgálati, részben magánvontakozásu ügy nyert ezenkívül elintéztést.

Eredmények ezek, amelyeket komolyan gondolkozó egészségügyi alkalmazottak le nem becsülhet és kell, hogy beismerie a szövetség nagy fontosságú szerepét az egészségügyi alkalmazottak gazdasági életében. Sokat intézett már el a szövetség és még igen sok fontos kérdés vár megoldásra.

Szövetségünk fizedik közgyűlése előtt állunk. Tíz éves múltba tekinthetünk már vissza, amely idő az egyesületi életben is nagy jelentőséggel bír és megérdemli, hogy egy pillanatra megálljunk és visszapillantást vessünk a múltba. Ezt tettük a fenti sorokban.

A munka, a mit a szövetség vezetősége tíz év alatt végzett, számottevő ugyan, azonban még sem mondhatjuk, hogy az eredménnyel meg is lehetünk elégedve. Sok elvégezni való feladat vár még a szövetségre. Hogy ez még eredményesebb legyen, mint a múltban elvégzett munkánk, ehhez a szövetség minden tagjának komoly segítségére van szükségünk. Több eredményt pedig csak úgy érhetünk el, ha szövetségünket minél erősebben építjük ki. E tekintetben a szövetség vezetősége különös súlyt helyez a tagok támogatására, amely támogatás abból áll, hogy a szövetség minden egyes tagja tartsa kötelességének, hogy legalább egy új tagot szerez a szövetségnek.

Legyen a márciusi hónap a szövetségünk agitációs hónapja. Ha minden tagunk megteszi kötelességét a szövetséggel szemben, úgy a jövő sokkal több és szebb eredménnyel fog járni.

Művész-estély.

A fürdős egyesületünk f. évi február hó 10-én tartotta meg hagyományossá vált művész-estélyét a Szt. Gellért-fürdő nagy halljában József Ferenc dr. kir. herceg fővédnöksége alatt. A műsort megelőzően Nagy Pál ügy. elnök mondott ünnepi beszédet. A műsor keretében nagy sikert arattak Komlóssy Emma művésznő cigánykisérettel előadott magyar dalaival, Szalontai Ferike humoros számaival, K. Benedek Margit pompás szávalattal, Fluck István hazafias előadással. A vidámságról Kovács István szellemes konferansza gondoskodott. A zongora kíséretet K. Balogh Böske és dr. Farkas Ferenc látták el művésziösen. A műsort tánc követte, amelyet „Még ma este úgy megfürdök” kezdetű csárdással a következő párok nyitották meg: Pintér Lenke — Kerlész Károlyval, Pellák Mancika — Nánay Józseffel, Rizek Ferencné — Szabó Józseffel, Szabó Józsefné — Rizek Ferenczel.

Az estély látogatottságát lényegesen befolyásolta a fellépett influenzajárvány. Ennek ellenére is sikerülne mondhatjuk az estély lefolyását, amelyen a védnők közül megjelent Bánlaky Géza vezérigazgató és Dalmady Zoltán dr. egy. tanár.

Az estélyünk tiszteletjegyeit az alábbiak voltak szívesek megváltani és felülfizetéssel hozzájárulni:

Dalmady Zoltán dr. egy tanár 50, Marsovszky Iván dr. 30, Pajor Sándor ig. főorvos 25, Bánlaky Géza vez. igazgató, Simicska dr. főorvos, Mandler Ottó dr. ig. főorvos 20, Császár-fürdő igazgatósága, Berezsné Lajos, Bendiner Dezső, Vadkerfi Gyula igazgató, Noffer Géza, Kunz János, dr. Milersovics és neje, Vitkovics János, Pintér Imre 10, Drexler Ferenc 8, Tóth Ferenc, Szász Sándor dr., Mauer Árpád dr., Dicsy János, Bürger József, Kepler Ferenc, Sallai Jánosné, Piszkovics Istvánné, Györy és Mikó, Kövecses György, Szép Józsefné, Bugyáki Ferenc, Bauer Károly, Trukáné, Csizmárik, Prohászka, Bakos Mihály, Johánovics Dacsó, vitéz András 5, Ressei János 4, Balázs Flóra, Virág II. Julia, Szabó Sándor, Dénes Ilus, Perenc Konrádné, Lalkovics Lajos, Dege István, Farkas Béla, Kajári István, N. N., Buzsbaum Sámuelné 3, Vályi Ferenc, Moldován Miklós, Takács István, Ott Mihály, Tóth Julianna, Szalay Dénesné, Lefkovics B. Teréz, Cseh György 2.50, Szimon Rezső, N. N. 2, Horváth István 1 pengővel.

Az estélyre beérkezett adományok és felülfizetésekért a szakegyesület vezetősége ezúton mond hálás köszönetet. Lapunk zárta után érkezett adományokról jövő számunkban számolunk el.

A fürdős-képzés tanrend-tervezete.

Lapunk hasábjain több ízben beszámoltunk azokról az anketokról, melyek hivatva voltak egy olyan tervezetet kidolgozni, amely alapja lehet a fürdősök szakszerű kiképzésének.

Az anketók után alább ismertetjük azon tervezetet, amelyet az anketon résztvevő orvos urak állítottak össze és amelyet Fürdős Egyesületünk vezetősége a népielőlt. miniszteriumba elfogadás céljából terjesztett fel. Hogy a miniszterium milyen álláspontot fog elfoglalni a tervezettel szemben, azt előre nem tudjuk.

Tervezet a fürdősök kiképzésére.

Az elméleti és gyakorlati kiképzés 12 hetet vesz igénybe, kb. 272 órát. Ezen 12 hét alatt a tanuló fürdős egész idejét tanulmányának szenteli.

Tanrend:

1. **Főtárgy.** Az emberi test szerkezete, különös tekintettel a tapintható részek anatómiájára és néhány alapismeret a pathologia köréből. — Heti 3 óra, egészben 16 óra. Esti órákban.
2. **Főtárgy.** Elméleti és gyakorlati fürdőtan. Heti 6 óra, egészben 70 óra nappal. Külön gyakorlat férfiaknak és külön nőknek.
3. **Főtárgy.** Elméleti és gyakorlati Massage. Heti 6 óra, egészben 70 óra nappal. Gyakorlat külön férfiaknak és külön nőknek.
4. **Főtárgy.** Tyukszemkezelés és pedicure. Heti 3 óra, egészben 36 óra. Nappal.

1. **Melléktárgy.** Első segély. Heti 3 órában, egészben 16 óra.
2. **Melléktárgy.** Illemtan. Heti 1 óra, egészben 12 óra.
3. **Melléktárgy.** Magyarország fürdőügye. Magyarország gyógykincsei. Fürdősökre vonatkozó rendeletek stb. Heti 1 óra, egészben 12 óra.

A vizsga anyagát mind a 4 főtárgy és a 3 melléktárgy képezi. A bizonyítványban feltüntetendő az is, hogy az illető fürdős a magyar nyelven kívül, mely nyelvet beszéli.

I. Főtárgy: Az emberi test szerkezete, élettana különös tekintettel a tapintható részek anatómiájára és néhány alapismeret a pathologia köréből.

1. A sejt, szövetek, szervek.
2. Csontváz és ízületek (részletesen).
3. Izomrendszer és működése (gyakorlatilag részletesen).
4. Köztaaró és hivatása. Bőrlégzés.
5. Idegrendszerünk és érzékszerveink.
6. A szív, vérkeringési rendszer és nyirokrendszer.
7. Léleköszervek.
8. A táplálécsatorna és az emésztés.
9. Anyagforgalom és kiválasztószervek.
10. Nemi szervek
11. Fájdalom, meghülés, gyulladás, gyűjtőértágulás, sérv alapfogalmai.
12. A víz és levegő néhány physikai alap-tulajdonsága és hatása az emberi testre.
A víz és levegő tisztasága és fertőzőtlensége.
A víz, levegő és más anyagok hideg és meleg hőmérsékletének élettani hatásának elemei.

II. Főtárgy: Elméleti és gyakorlati fürdőtan.

1. Fürdők hányfélesége. Kádak, medencék, tekvőhelyek tisztántartása, kezelése. A fürdőhelyiségek hőmérséke. Szellőztetés. Fehérnemű kezelése. Leszáritás. Hőmérőzés. A víz, levegő, szilárd anyagok (iszap, lép stb.) hőmérőzése.

2. Borogatások. Hideg, meleg, Priessnitz-féle borogatások. Jégzacskó. Thermophorok. Leitercsövek. Fej- és szivhűtés.

3. Részleges és egész test lemosása és ledörzsölése.

4. Pakolások. Száraz, nedves és pihentető pakolások.

5. Fürdők. Teli fürdő. Félfürdő. Ülő fürdő. Lábfürdő. Karfürdő. Kéz-részletfürdő. Medence-fürdő. Szabad- és uszófürdő.

6. Dusok. Felső-, oldalsó-, alsódusok. Sugár-, legyező-, harang-, kápolnadusok. Gőzdus. Kneipp-féle leöntések.

7. Hőkamrák, gőzkamrák. Hőlégszekrények. Gőzszekrények. Ezek egész testre és testrészekre. Intézeti és házi ilyenmű kezelési lehetőségek.

8. Száraz légdusok. Melegkezelés reflex-lámpákkal stb.

9. Iszapfürdő, iszappakolás. Légfürdő, láppakolás. Az iszap és lúp elkészítése. Utófürdők és dusok.

10. Homokfürdők.

11. Nap- és légfürdők. Ezek egészségtana.

12. Mesterséges fürdők. Szénsavas-, oxgén-, sós-, kénes-, mustáros-, fény- és más fürdők. Habfürdők, hullámfürdők.

(Folytatása következik)

Vegyes hírek.

Bérmozgalmaink. Szövetségünk vezetősége az utóbbi hetekben az egészségügyi alkalmazottak érdekében részleges bérmozgalmat indított. Így elsősorban az Erzsébet Szeretet-Otthon személyzetének megkeresése alapján szövetségünk főtitkára *Szieben József*, a szakegyesületek központi elnökével *Tobler János* országgy. képviselővel eljárta a főváros IX. ügyosztályán, az ügyosztály vezetőjénél *Lieber Endre* tanácsnok úrnál és kérték a személyzet fizetésének rendezését. Az indokok alapján a tanácsnok ur megígérte, hogy az ügyet kivizsgálja és azon lesz, hogy a kérelem teljesüljön.

Az állami klinikák személyzetének gazdasági helyzete oly lehetetlen rossz, hogy azt számokban ezidőszerint nem kívánjuk felsorakoztatni. Ennek főoka az, hogy a klinikák személyzete semmiféle testülethez se tartozott és így nem volt, aki a fizetések rendezését szorgalmazta volna, a drágaság azonban óriási magasságokba szökött. Néhány hónap óta a klinikák személyzete is megmozdult, aminek eredményéről lapunk előző számaiban már beszámoltunk. Szövetségünk, amelynek kötelességében találtak az utóbbi hónapokban Otthont a klinikai alkalmazottak is, mint a klinikai személyzet érdekképviselője, beadvánnyal fordult a kultuszminiszterhez a fizetések rendezése céljából. Az ügynek további folyásáról a jövő számunkban fogunk beszámolni.

Halálozás. *Schamberger Hedvig* ápolónő, szövetségünk régi tagja, rövid szenvedés után f. évi február 4-én meghalt. Temetése f. évi február 6-án volt a rákoskeresztúri temető halottasházából, amelyen kartársnői nagy számban vettek részt. Szövetségünk nevében *Válfy Ferenc* jegyző bu-

csuztatta el. Nyugodjék békében! — *Horváth József* fürdős testvérünk f. évi február hó 25-én rövid szenvedés után elhunyt. Temetése f. évi február hó 27-én a rákoskeresztúri halottasházából volt, amelyen szaktársai nagy számban vettek részt. Munkástársai nevében *Wasori György* bucsuztatta el. Szövetségünk részéről *Szieben József* főtitkár bucsuztatta el az elhunytat. Nyugodjék békében!

Választmányi ülés. Szövetségünk f. évi február hó 21-én tartotta meg rendes havi választmányi ülését. *Nagy Pál* alelnök üdvözölte a megjelenteket és az ülést megnyitotta. *Vitkovits János* felolvasta a jegyzőkönyvet, amit a választmány tudomásul vett. *Szele József* beszámolt a pénztári állományról, amit megnyugvással vettek tudomásul. *Szieben József* főtitkár ismertette a szövetség szervezési munkáját, majd a beérkezett leveleket olvasta fel. A választmány a jelentést tudomásul vette, a leveleket megvitatta. Ezután a szövetség közgyűlésének idejéül f. évi április 14.-ét jelölték ki. Több tárgy nem volt, elnök az ülést bezárta.

Igazgatósági ülés. A Betegápolók Egyesülete f. évi február hó 22-én tartotta meg rendes havi ülését. Az ülést *Balázs Flóra* alelnök vezette le, aki megállapította a határozatképességet és az ülést megnyitotta. *Deák Mária* tükárnő felolvasta a jegyzőkönyvet, amit némi helyesbítéssel az igazgatóság tudomásul vett. *Válfy Ferenc* a pénztári állományról számolt be, amit az igazgatóság elfogadott. *Szieben József* főtitkár beszámolt azokról a munkákról, amelyeket a vezetőség az ápolószemélyzet érdekében végzett. Majd egyes vidéki kiszállásairól számolt be. A főtitkári jelentést az igazgatóság egyhanguan vette tudomásul. Ezután a beérkezett levelek és kérelmek kerültek megvitatásra. *Vencel Mária* kérelmének, mely régi jogainak fenntartásával kérte az egyesületbe leendő felvételét, az igazgatóság helyt adott. *Kászonyi Ferencné* kérelmével a közgyűlés elé lett utasítva. *Murvy Ilonka* felvételi kérelmét az igazgatóság nem tartotta teljesíthetőnek. *Pammer Juliska* kérelmét a szabályok értelmében csak öt évi tagság betöltésével teljesítheti az igazgatóság. *Drexler Janka* kérelmét, hogy az egyesület pártoló tagjai közé felvétessék, az igazgatóság magáévá tette. Majd a közgyűlés határidejét állapította meg az igazgatóság. *Balázs Flóra* alelnök a székházzal kapcsolatos ügyekről számolt be, amit az igazgatóság egyhanguan vett tudomásul. *Deák Mária* tükárnő ismertette az új tagok névsorát, amely észrevétel nélkül fogadtatott el. Több tárgy nem volt, elnök az ülést bezárta.

Székház-bélyeg. A Fürdősök Egyesületének székház-bélyege elkészült. A bélyegek igen szép kivitelben készültek. Kéri a vezetőség, hogy a szaktársak és szaktársnők emlék céljából és a székház ügyének mielőbbi megvalósulása érdekében váltsák azt meg.

Felelős kiadó: *Szieben József*.